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 MiKOR LESZNEK EZEK?


Varga István élőben elhangzott tanításának nyers szövege

Budapest, 2025. szeptember 28.

A mai tanítás címének ezt a kérdést választottam: Mikor lesznek ezek?  Egyelőre talán ez így nem mond semmit, de majd ha olvasom az Igét, akkor biztosan ismerős lesz. Már régóta tervezgetem, hogy az utolsó időkről kezdek el tanítani. A mai első rész lesz a bevezető. 
A Máté evangélium 24-25-ös fejezetéről fogok ma prédikálni. Az utolsó időkről szól, pontosabban Jézus második eljöveteléről, illetve az előtte lévő eseményről, ami az elragadtatás lesz. Már az első századtól kezdve, sőt még Jézus korai tanítványainak is kérdés volt, sok-sok pontos információt szerettek volna tudni, hogy Jézus mikor fog másodszorra eljönni. Szerették volna pontosan tudni azt az időpontot. A ma élő keresztények is pontosan szeretnék tudni, hogy mikor lesz az elragadtatás. A Facebook is feldobta az elmúlt időszakban,  napjainkban is láttam, hogy azzal foglalkozik, miért maradt el az elragadtatás. Szeptember 23-ra, vagy 24-re számítottak, nem ismerem annyira a történeteiket, nem foglalkoztam vele különösebben, de ezek mindig újra előjönnek és mindig van valaki, aki tudja a pontos dátumot. Tehát sokkal okosabb, mint Jézus, aki azt mondta, hogy ez az Atya hatalmába helyeztetett, még az angyalok sem tudják, még Ő, Jézus sem tudja, de mindig van valaki, aki jobban tudja. 
Véleményem szerint talán soha semmi nem okozott annyi kárt a Krisztus testében, mint ezek a fals, hamis információk, de higgyétek el, hogy az első, az első két-három században már minden olyan hamis tanítás elhangzott, amik most előjönnek újra és újra. Az ördögnek nincsenek új kártyái, mindig a régi lapokkal játszik. Ezeket a lapokat néha-néha előhúzza és így megpróbálja komolytalanná tenni az Evangélium üzenetét, éppen ezért azt hiszem, hogy vannak dolgok, amiket helyre kell tenni a Biblia alapján. A Biblia azt mondja, hogy senki ne bölcselkedjen feljebb, mint az néki adatott, úgyhogy nem bölcselkedünk följebb, mint amiket az Írások mondanak és nyilván az Igét megfelelően és helyesen kell, hogy hasogassuk. 
Egy ugyanilyen kérdés van a Máté evangéliumában. Jézus beszél az utolsó időkről és nagyon sokan nem tudnak ezzel mit kezdeni, nem tudják, hogy hova tegyék. Ebben szeretnék segíteni ezzel a mai üzenettel. Nyilván lesznek olyan emberek, akik nem fognak egyetérteni velem, de nem az a cél, hogy mindenki egyetértsen, Jézussal sem értett egyet mindenki. Ha ez velünk is így van, ezen nem kell megbotránkozni. Igyekszünk az Igét úgy hasogatni, hogy az megfeleljen az igazságnak. Mi nem a saját elképzelésünket igyekszünk prédikálni, hanem Isten Szelleme által kérünk kijelentést. Az Igét maga az Ige tudja magyarázni, tehát nézzük is. 
Lapozzátok oda a Bibliátokat a Máté 24-hez és elolvassuk az első három verset. 
Máté 24,1–3.

1. És kijövén Jézus a templomból, tovább méne; hozzá menének az Ő tanítványai, hogy mutogassák néki a templom épületeit. 
2. Jézus pedig monda nékik: Nem látjátok-é mindezeket? Bizony mondom néktek: Nem marad itt kő kövön, mely le nem romboltatik. 
3. Mikor pedig az Olajfák hegyén ül vala, hozzá menének a tanítványok magukban mondván: Mondd meg nékünk, mikor lesznek meg ezek? És micsoda jele lesz a te eljövetelednek, és a világ végének? 
Jézusnak két kérdést tesznek fel ebben a részben: hogy mikor lesznek meg ezek és micsoda jele lesz a Te eljövetelednek, illetve a világ végének? Mi ihlette ezt a beszélgetést, ha megnézzük a szövegkörnyezetet, hogy mikor történik a beszélgetés? Amikor még Jézus nem dicsőült meg.  Amikor olvassuk az evangéliumokat, amikor olvassuk az Írásokat, akkor egy kicsit vissza kell utaznunk abba a korba, abba az időbe. Mi kétezer év után újszövetségi ismeretekkel, olyan látásmóddal közelítjük meg az Írásokat, hogy Jézus meghalt, feltámadt, mi hívők vagyunk, várjuk az elragadtatást, várjuk Jézus második visszajövetelét. Most egy kicsit gondolkodjunk az ő ószövetség korabeli fejükkel. Két rész még foglalkozik ezzel a kérdéskörrel. Szinoptikus evangéliumoknak nevezzük a Máté, Márk, Lukács evangéliumát. A Máté 13-ban pontosan le van írva, hogy Jézus megy visszafelé Betániába és odamegy hozzá négy tanítványa. A tanítványok felteszik Jézusnak ezt a kérdést, miközben nézik a templomot. Most egy kicsit gondolkodjunk azzal az ismerettel, hogy Jézus még nem halt meg a kereszten, amikor ez történt. Még nem is igazán hitték el, hogy meg fog halni és fel fog támadni. Ők erről akkor és ott semmit nem tudtak. Tehát amikor olvassuk az evangéliumot, akkor egy kicsit próbáljuk meg abban az időben elhelyezni, hogy ők akkor hogyan gondolkodtak. Ők mit éreztek, milyen kérdés foglalkoztatta őket. Tudjuk, hogy a négy evangélium időben átmenet az ó- és az új szövetség között, de Jézus feltámadásáig még mindig ószövetségről beszélünk. A zsidók nem gondolkodtak a gyü​lekezeti korszakban, nem gondolkodtak az elragadtatásban. A zsidók akkor semmi másról nem gondolkodtak, mint arról, hogy hogyan lesz helyreállítva Isten országa. Abban gondolkodtak, hogy el fog jönni a Messiás, meg fogja váltani Izraelt és ők be fognak ülni Jézus mellé, a Messiás mellé és uralkodni fognak.  Az egész világ az ő lábaik előtt fog heverni. Egy kicsit így leszűkítve, dióhéjban ez a dolog lényege. Ők ebben gondolkodtak és erről kérdezték Jézust és Jézus ezekre válaszol. 
Miért kérdezték meg ezt? Menjünk egy kicsit vissza az időben. Ha visszalapoznánk a Bibliánkat a Máté evangélium 12. fejezetére, ott nagyon komoly beszélgetéseket olvashatunk Jézus és a farizeusok között. Ott Jézust azzal vádolják, hogy Belzebub által űzi ki a gonosz szellemeket. Jézus tesz egy nagyon komoly állítást, hogy minden bűn, minden megbocsáttatik, de aki a Szent Szellem ellen szól, az soha meg nem bocsáttatik. Tehát mi történt? Jézust, mint Megváltót, mint Messiást nem ismerte fel Izrael népe és elutasították Isten meglátogatásának idejét. Elszalasztották a lehetőséget. Tehát az Úr egyébként is előre számolt azzal, hogy ez a nemzet folyamatosan el fogja utasítani a jó hírt, el fogja utasítani az Evangéliumot. Nyilván azt az Evangéliumot, amit Jézus halála és feltámadása után majd az apostolok hirdetnek. Ezért miután elutasították a Messiásukat, Izraelre egyfajta ítélet jött. Ezt olvassuk a 23. fejezetben a 37-től a 39. versig, ha megnézzük az előzményeket. Úgyhogy el is fogjuk azt olvasni. Jézus az utolsó Jeruzsálem feletti siralmában elmondta a nemzet iránti vágyát. Jeruzsálem nem csak egy várost, hanem az egész nemzetet képviselt. Az ottani zsidók megölték a prófétákat, tehát már korábban is megkövezték azokat, akiket hozzájuk küldtek. Jézus össze akarta gyűjteni a népet, ahogyan a tyúk a szárnyai alá veszi a kis csibéit, de a nemzet elutasította, ők nem akartak az Úrhoz fordulni. Ezért felelősek voltak a próféták megöléséért. Az Istentől küldött embereket folyamatosan elutasították, ugyanúgy, ahogy a Messiásukat is.
Mi lett ennek az eredménye? Az, hogy elhagyatottá lesznek a ti házaitok. Tehát a városukat jelenti, mert az egész nemzet elutasította Őt. Tehát Jézus utalhatott a templomra, sőt még a Dávid házára is. Talán mindezek a gondolatok beleférnek abba, ami Jézussal történt, Jézusnak viszont nem ez az utolsó szava a néphez. Olvashatjuk a Róma levélben is, hogy Isten nem vetette el az Ő népét, Isten hű szövetséges és Izrael üdvözülni fog. Jelenleg kívül vannak, nincsenek a színtéren. Az ószövetségi korszak teljesen félretétetett, de mondom, hogy csak egy időre. Nézzük a János 13,33 igeverset. Azt olvassuk, hogy Jézus szól az emberekhez, hogy hamarosan el fogja hagyni ezt a népet, ezt a nemzetet, de egyszer újra vissza fog jönni és meg fogja látogatni őket. Olvassuk is el: 
János 13,33.

33. Fiaim, egy kevés ideig még veletek vagyok. Kerestek majd engem; de amiként a zsidóknak mondám, hogy: Ahová én megyek, ti nem jöhettek; most néktek is mondom. 
Az Ige a Zakariás 12-ben is azt mondja, hogy újra vissza fog térni a kegyelem Dávid házára. Olvassuk is fel a Zakariás 12,10-et: 
Zakariás 12,10.

10. A Dávid házára és Jeruzsálem lakosaira pedig kiöntöm a kegyelemnek és könyörületességnek Szellemét, és reám tekintenek, akik átszegeztek, és siratják Őt, amint siratják az egyetlen fiút, és keseregnek utána, amint keseregnek az elsőszülött után. 
Ez egy prófécia, ami itt is megjövendölte, hogy a Fiút át fogják szegezni, hogy a Fiút el fogják utasítani, de Izrael házára ki fog töltetni a kegyelem. Hálát adunk! Krisztus előtt körülbelül 500 évvel hangzott el ez a prófécia. Tehát azon a napon ez a nemzet majd azt fogja mondani a 118-as zsoltár 26. igevers alapján, hogy áldott, aki jön az Úr nevében. Jézus a saját visszatéréséről beszél, amikor visszajön a földre, hogy megalapítsa az ezeréves királyságát. 
Gyakorlatilag ezek azok az előzmények, amik elvezettek ahhoz a kérdéshez, amit az elején felolvastam, hogy mikor lesznek ezek? Tehát, miután Jézus befejezte a vallási vezetőkkel való vitáját, beszédét, kijött a templomból, hogy visszatérjen Betániába. Az Olajfák hegyén keresztül ment át és Jézus éppen elhangzott szavai mindvégig visszhangoztak a tanítványai fülében. Vádolta a nemzetet és azt állította, hogy elhagyatottá lesz. 
Lukács 13,34-35.
34. Jeruzsálem! Jeruzsálem! Ki megölöd a prófétákat, és megkövezed azokat, akik tehozzád küldettek, hányszor akartam egybegyűjteni a te fiaidat, miképpen a tyúk az ő kis csirkéit az ő szárnyai alá, és ti nem akarátok!
35. Ímé, pusztán hagyatik néktek a ti házatok; és bizony mondom néktek, hogy nem láttok engem, mígnem eljön az idő, mikor ezt mondjátok: Áldott, aki jön az Úrnak nevében!
Kihez beszél itt Jézus? A zsidókhoz beszél és ha a templomot és Jeruzsálemet lerombolják, akkor – gondolhatták magukban – vajon hogyan marad meg egy nép, amelyben a Messiás uralkodik? A ta​nítványok nagyon büszkék voltak a templomra. Odamutattak a templom épületére és szerették vol​na Jézust elbűvölni, hogy hát egy ilyen templom, egy ilyen építmény, főleg, ahol Isten lakik, ahol Isten jelen van, hogy válhatna az ellenség martalékává, mikor Isten ott van köztük és Isten velük van? Jézus válasza megdöbbentő volt a számukra, mikor azt mondta, hogy „nem marad itt kő kö​vön, ami le nem romboltatna”. A templom Jeruzsálemmel együtt fog elpusztulni. Ez arra késztette a tanítványokat, hogy megkérdezzék, mikor fog ez megtörténni? Amint Jézus elérte az Olajfák he​gyét, útban Betánia felé leült és odamentek hozzá a tanítványai. Ezt a Márk 13. rögzíti. A négy tanítvány: Péter, Jakab, János és András nyíltan tették föl Neki ezt a kérdést: „Mikor lesz ez?” Két kérdést tettek föl: 1. Mikor rombolják le a templomot úgy, hogy nem marad kő kövön?  2. Mi lesz a j​e​le a Te eljövetelednek és a világ végének? 
Itt most megállnék egy pillanatra. A kérdés nem az volt, hogy mikor lesz az elragadtatás. Nekik er​ről fogalmuk sem volt akkor, ilyen kérdést nem is tehettek föl. Ők miben gondolkodtak? Isten or​szágában gondolkodtak. Ha megnézzük az Apostolok cselekedetei első részét, talán a nyolcas ige​vers mondja, hogy mikor állítod helyre az országot Izraelnek? Mikor állítod helyre Isten ki​rályságát? Ez a kérdés foglalkoztatta őket. Az ő látókörükön akkor teljesen kívül esett a gyülekezeti korszak, teljesen kívül esett a kegyelmi korszak. Ők ebben abszolút nem gondolkodtak. Ez a rész éppen erről szól és erre a részre ad választ Jézus. 
Tehát ez a két kérdés a kiindulópontja Jézus Olajfák hegyén mondott beszédének, amit a Máté 24-25. fejezete is tartalmaz. Mik a kérdések? A templom, Jeruzsálem lerombolása, valamint az Úr vissza​jövetelének és a világ végének és rendszerének jeleire kérdeztek rá. Most mondok egy nagyon fontos dolgot. Ha ezt megjegyeztétek, akkor az egész tanítást helyre tudjátok rakni és időrendbe el tudjátok helyezni. Ennek semmi köze sincs a mai gyülekezethez, amiről Jézus azt mondta, hogy fel​építi. A Máté 16-ban olvassuk, amikor Péter megkapja a kijelentést, amire Jézus azt válaszolja, hogy „ezen a kősziklán fogom fölépíteni az én egyházamat, a Krisztuson”. Ennek semmi köze a templom épületéhez. Tehát a gyülekezet semmilyen értelemben nincs jelen sem a Máté 24-ben, sem a 25. rész​ben, ahol megtalálható az a három példázat. Természetesen nagyon fontos üzenete van a szá​munkra, de ennek semmi köze a mai gyülekezeti korszakhoz, hiszen a kérdés nem erről szólt. Jézus nem erre válaszolt, hanem a Jézus Krisztus második visszajöveteléről kérdezték Őt. Majd meg fog​juk nézni és össze fogjuk hasonlítani a Jelenések könyvével. Ezt az Igéből fogom igazolni, ez nem az én véleményem. 
Tehát még egyszer, a tanítványok kérdései Jeruzsálemre, Izraelre, az Úr második dicsőséges eljövetelére vonatkoznak, amikor megalapítja az Ő országát. Azt tudjuk, hogy az elragadtatás a hét​éves megpróbáltatás előtt lesz. A mai keresztény gyülekezetet nem fogja érinteni az, amiről ott és akkor Jézus beszélt és nem is arról szólt. Máté igazából nem is jegyezte le Jézus válaszát az első kérdésre, de Lukács igen. 

Lukács 21,20.

20. Mikor pedig látjátok Jeruzsálemet hadseregektől körülvéve, akkor tudjátok meg, hogy
elközelgett az ő elpusztulása.
Mikor volt ez? A tanítványok mit gondoltak? Azt, hogy Jeruzsálem lerombolása lesz a be​vezetője Isten országának. Mire gondoltak itt a tanítványok? Nyilván a Zakariás 14-re és az ott leír​takra gondoltak. Viszont mi történt? A templom lerombolása megtörtént, Vespasianus Titus 70-ben lerombolta a templomot. Már az apja megkezdte, csak közben őt elhívták Rómába császárnak és a fia fejezte be a templom lerombolását. Ez a dolog megtörtént, tehát ez a prófécia beteljesedett. De mire gondoltak a zsidók? Majd mindjárt el fogjuk olvasni a Zakariás 14-től az ide vonatkozó részt. De ez a lerombolás különbözik attól a lerombolástól, amit onnan föl fogunk olvasni. Ahhoz, hogy megértsük Jézusnak ezt a beszédét és ezt a részt, meg kell néznünk a Bibliában több szakaszt is, ami kapcsolódik ehhez. Mi már meg tudjuk nézni az Igében azt, amit az akkori tanítványok nem, hogy valóban a templomuk leromboltatott. Ezután még történtek események, a Krisztus után 130-ban volt a Bar Kochba felkelés, amikor már be sem mehettek a zsidók Jeruzsálembe. Azt hiszem 30-40 kilo​méteres körzetben nem közelíthették meg Jeruzsálemet – ott a zelóták voltak, akik harci nép voltak és várták a politikai Messiást és ők bizony kardot ragadtak –, és odáig fajult a helyzet, hogy be se en​gedték őket. Szétszóródott a zsidóság. Jeruzsálem közelébe nem mehettek, tehát beteljesedtek mindazok a próféciák, amit Jézus mondott ezzel kapcsolatban.

Nézzük meg, ahogy Jézus beszél az elkövetkezendő nyomorúság idejéről. Ez megint rengeteg kérdést vet föl a keresztények között, akik nem tudják, hogy időben hova tegyék ezt a szakaszt, ho​va illesszék be. Vannak, akik már a nagy nyomorúságra gyűjtik az élelmiszert. Vannak, akik azt mond​ják, hogy már elkezdődött a nagy nyomorúság és mindenféle butaságokat beszélnek erről a szakaszról, aminek semmi köze ehhez az egészhez, hiszen ez a történet nem erről az időkorszakról szól, hanem Jézus második eljöveteléről, ami az elragadtatás után fog bekövetkezni. Jézus belekezd a Máté 24-től, ha olvassuk tovább, amely elvezet Jézus dicsőséges visszajöveteléig és rámutat vissza​jövetelének a jeleire. A 4. verstől kezdve Jézus beszél arról, hogy mik lesznek a jelei az Ő vissza​jövetelének. Nem az elragadtatásnak, hanem Jézus második visszajövetelének! 
Amikor Jézus másodszor visszajön, kik fognak vele visszajönni? A gyülekezet! Így van. Mi, akik föltámadtak Krisztusban, meghaltak Krisztusban és azok, akik elragadtattak, azok fognak vissza​jönni Jézus második eljövetelekor Ővele együtt. Tehát amiről Jézus beszél, semmi köze a mai gyü​lekezeti korszakhoz. Illetve nyilván van üzenete a mai gyülekezetnek, főleg ott a 25. fejezetben. Majd fogok erről is beszélni. Ez nem egyalkalmas üzenet lesz, mert ott a tíz szűzről, amiket szoktak prédikálni emberek, az nagyon félrevezető. Semmi köze annak a résznek az elragadtatáshoz, hanem az elragadtatás utáni időszakokról beszél ott a Biblia. A gyülekezet elragadtatásához annak a rész​nek semmi köze. A jó szolgának, a gonosz szolgának, a tíz szűznek és ott van egy másik történet, a talentumokhoz sincs köze. 
Nyilvánvaló, hogy ezeknek a történeteknek óriási üzenete van a mai gyülekezetek számára, de nem nekik szól konkrétan. Az még mindig ehhez a kérdéskörhöz tartozik, amikor Jézus beszél. Ebben a szakaszban a Máté 24,4–8-ig leírja a második eljövetelét és a megelőző hétéves időszak első felét. Lassabban mondom, hogy értsétek. Tehát lesz egy hétéves időszak, amikor az antikrisztus föl fog lép​ni. Lesz egy első fele, amikor az antikrisztus az igazi képét még nem mutatja meg, még akkor a kampányidőszakban lesz, elhúzza a mézesmadzagot az emberek előtt, de igazából a hét év második felében megmutatja az igazi arcát, majd erről mindjárt olvasok föl igéket, de nem akarok nagyon elő​re szaladni. Most a Máté 24,4–8-ig olvassuk. Itt Jézus előrevetíti a hétéves időkorszak első felét, hogy mik lesznek a jelek.

Máté 24,4–8.

4. És Jézus felelvén, monda nékik: Meglássátok, hogy valaki el ne hitessen titeket,
5. Mert sokan jönnek majd az én nevemben, akik ezt mondják: Én vagyok a Krisztus; és sokakat elhitetnek.
6. Hallanotok kell majd háborúkról és háborúk híreiről: meglássátok, hogy meg ne rémüljetek; mert mindezeknek meg kell lenniük. De ez itt még nem a vég.
7. Mert nemzet támad nemzet ellen, és ország ország ellen; és lesznek éhségek és döghalálok, és földindulások mindenfelé.
8. Mindez pedig a sok nyomorúságnak kezdete.
Tehát ezeket fogjátok hallani. Ez itt az első korszakról beszél. A hét év első feléről beszél itt, en​nek az első jelei következnek ekkor. Ezt az időszakot nevezik a Dániel hetven hetének. 
Nézzük meg, hogy a Dániel 9,27 az antikrisztus munkájáról, a hétéves időszakról mit ír, mert össze kell vetni az ószövetségi próféciákat azzal, amit Jézus mondott. Ő pontosan megerősítette azt, amiről Dániel beszélt:
Dániel 9,27.
27. És egy héten át sokakkal megerősíti a szövetséget, de a hét felén véget vet a véresáldozatnak és az ételáldozatnak, és utálatosságok szárnyán pusztít, amíg az enyészet és ami elhatároztatott, a pusztítóra szakad.

Mit látunk ebben a próféciában? Hogy ebben az időkorszakban meg kell, hogy épüljön a temp​lom. Jelenleg van templom? Nincs templom. Mikor fog az vélhetően megépülni? Valószínű, hogy a hét év első felében. Lehet, hogy már előtte elkezdik, nem tudjuk, de az biztos, hogy a hétnek az első fe​​lé​ben, a hét közepére, tehát a három és fél év közepére a templom állni fog, mert hogy tudna be​menni a pusztító utálatosság a Szentek Szentjébe, hogy tudna bemenni magát imádtatni a temp​lomba, ha nincs templom? Tehát lenni kell egy templomnak.
Ezek a próféciák, ez a fenti is ezt mutatja, hogy semmiképpen sem a gyülekezeti korszakra vo​nat​kozó próféciák. Sokan azt mondják, hogy igen, mert nézzétek meg, most már vannak háborúk, vannak hírek. Persze, ma is vannak ilyen események, de itt nem azokról a háborúkról beszél még, hanem az antikrisztus megjelenése első feléről, illetve majd az azt követő időszakról beszél itt Jé​zus.  A gyülekezeti korszakot még akkor a zsidóság nem láthatta előre. Hiszen amikor Jézus ezeket mondta, még nem dicsőíttetett meg, Jézus nem támadt föl. Kétezer év után mi, a mai kor embere belegondolunk sok minden mást. Sokan úgy hiszik, hogy itt a Máté 4,8-ban a jelenlegi gyülekezeti korszak általános jellemzőjéről beszél az Írás. Sokan úgy gondolják, hogy a nyomorúság ideje majd a 9-es verstől jön el, mások meg úgy gondolják, hogy csak a 14. verstől jön el. De nem, ez az egész Jézus második eljövetele előtti közvetlen időszakról beszél!

Hiszem, hogy ez nagyon sokat fog segíteni nektek, hogy hogyan tegyétek helyre ezeket az idő​szakokat, mert gyakran erre a gyülekezeti korszakra idézik ezeket az igeverseket. Persze vannak ha​son​lóságok, hiszen ma is vannak háborúk, ma is vannak hasonló események, de Jézus majd erről is beszél bővebben. 

Nézzük meg, hogy a 4,8-ban megtaláljuk-e valahol, hogy miért mondom, hogy ez az. Igen, mert a Jelenések könyvében ugyanezeket megtaláljuk. Tehát ezt a részt, hogy megértsük, ahhoz össze kell, hogy vessük a Jelenések 6-ban leírtakkal. A hét pecsét ítélete a hétéves időszak második felében fog bekövetkezni és ezt az időszakot pedig a következők jellemzik.

 Az első pecsét az az antikrisztus lesz. Nézzük először a Máté 24,4–5. verseket, majd utána néz​zük meg a Jelenések 6,1–2-es Igét. Vessük össze a kettőt, hogy tényleg Jézus majd azokról az idők​ről fog beszélni, ami az antikrisztus korszaka, vagy a gyülekezeti korszak? Világosan fogjátok látni az összefüggést, hogy igenis ott már az antikrisztus megjelenésének az idejéről beszél Jézus. 
Máté 24,4–5. 

4. És Jézus felelvén, monda nékik: Meglássátok, hogy valaki el ne hitessen titeket,

5. Mert sokan jönnek majd az én nevemben, akik ezt mondják: Én vagyok a Krisztus; és sokakat elhitetnek.
Kiknek fogják ezt mondani? A zsidóknak, nyilván a választott népnek. Itt most hirdettetik a Krisz​tus az egész világon, tudják, hogy ki a Krisztus. 
Jelenések 6,1–4. 

1. És látám, mikor a Bárány a pecsétekből egyet felnyitott, és hallám, hogy a négy élőlény közül egy monda, mint egy mennydörgésnek szavával: Jöjj és lásd.

2. És látám, és ímé egy fehér ló, és a rajta ülőnél íj volt; és adaték néki korona; és kijöve győz​ve, és hogy győzzön.
Ez nem Jézus, ugye? Ezt mindenki tudja. Ki ez? Az antikrisztus fog megjelenni. Úgy fog meg​jelenni, mint Krisztus. Fehér lovon fog megjelenni, a megtévesztés minden jelével, minden csodá​jával fog. Tehát itt látjuk, hogy ez az első hat pecsét felnyitása. Majd bele fogunk nézni a Jelenések könyvébe is és hiszem, hogy az Úr segít nekünk abban, hogy tényleg összeálljon, hogy megértést kapjunk, hogy miről is van szó. 
3. És mikor a második pecsétet felnyitotta, hallám, hogy a második élőlény ezt mondá: Jöjj és lásd.

4. És előjöve egy másik, veres ló és aki azon üle, megadaték annak, hogy a békességet elvegye a földről, és hogy az emberek egymást öljék; és adaték annak egy nagy kard.
Tehát itt jönnek a háborúk, a háborúk hírei, amiről Jézus beszélt. Itt az akkori kor háborúiról van szó és nem a mai korszak háborúiról. 

A második pecsét tehát a háborúskodás lesz. Erről beszél Jézus a Máté 24. elején. Háborúskodás lesz, népek egymás ellen támadnak az egész földön. 
Máté 24,7a. 

7a. Mert nemzet támad nemzet ellen, és ország ország ellen;
Miről szól itt a történet? Jézus második eljövetele előtti részről szól. Tehát a megpróbáltatás idő​korszakában, illetve annak az első felében. Szokatlan zavarok lesznek a természetben is, beleértve az éhínséget is. A harmadik pecsét, ami majd fölnyittatik, az az éhség lesz. A Máté 24,7-nek a má​sodik fele. 
Máté 24,7b.

7b. és lesznek éhségek és döghalálok, és földindulások mindenfelé.
Tehát egy általános földindulás, általános éhség, általános döghalál mindenfelé. Mit látunk itt az Igében? A harmadik pecsét felnyitásáról beszél Jézus a Máté 24-ben. 
Jelenések 6,5–6. 

5. És mikor felnyitotta a harmadik pecsétet, hallám, hogy a harmadik élőlény mondá: Jöjj és lásd. Látám azért, és ímé egy fekete ló; és annak, aki azon üle egy mérleg volt kezében.

6. És hallék a négy élőlény közt szózatot, amely ezt mondta: A búzának mércéje egy dénár, és az árpának három mércéje egy dénár; de a bort és az olajat ne bántsd.
Éhségek lesznek, drágaságok lesznek, olyan dolgok, amiről Jézus beszél a Máté 24-ben. Tehát még egyszer, ez csak azt igazolja, hogy ez a Jézus második visszajövetele előtti időszak köz​vetlenül. A hétéves korszakot közvetlen megelőző időszak, illetve az az utáni időszakokról szól a 24-25. fejezet összes igeverse. A negyedik és az ötödik pecsét a halál és a vértanúság. Ez a Jele​nések 6,7. A hatodik pecsét pedig egy földrengés. 

Jelenések 6,7–10. 

7. És mikor felnyitotta a negyedik pecsétet, hallám a negyedik élőlény szavát, amely ezt mondta: Jöjj és lásd.

8. És látám, és ímé egy sárgaszínű ló; és aki rajta üle, annak a neve halál, és a pokol követte azt; és adaték azoknak hatalom a földnek negyedrészén, hogy öljenek fegyverrel és éhséggel és halállal és a földnek fenevadai által.
Jézus erről az időkorszakról beszél és nem a mostani időkorszakról. Sok-sok szörnyűség van most is ebben a világban, de akkor még szörnyűbb dolgok lesznek! 
9. És mikor felnyitotta az ötödik pecsétet, látám az oltár alatt azoknak lelkeit, akik megölettek az Istennek Igéjéért és a bizonyságtételért, amelyet kaptak.
Itt már ugye áll a templom és az oltár alatti részről beszél. 
10. És kiáltának nagy szóval, mondván: Uram, te szent és igaz, meddig nem ítélsz még, és nem állasz bosszút a mi vérünkért azokon, akik a földön laknak?
Ezekről a történésekről beszél ott Jézus, az utolsó idők történéseiről. Mit mond Jézus, hogy mi lesz? Vajúdás kínjainak a kezdete lesz. Amint a terhes asszonynak a szülési fájdalmak jelzik, hogy hamarosan megszületik a gyermeke, úgy lesznek ezek az általános válságok és csapások. Ezek arra utalnak, hogy közel van a várakozásnak, vagy az adventnek közel van a vége, tehát nemsokára jön majd Izrael szabadulása. 

Jézus egy időhatározóval kezdi. Menjünk vissza a Máté evangélium 24. részének 9. verséhez. Itt Jézus azzal kezdi, hogy akkor. Ez azt jelenti, hogy nem most, nem ebben az időszakban, hanem ak​kor. Amiket Ő előre megmondott, hogy a Krisztus második eljövetelét megelőző hétéves időszak kö​ze​pén Izrael nagy nélkülözésnek néz elébe. A világon uralkodó antikrisztus, aki egy ideig vé​delemben részesíti Izraelt, abban az időben megszegi a szövetséget. Ezt hadd olvassam fel Dániel könyvéből: 
Dániel 9,27.

27. És egy héten át sokakkal megerősíti a szövetséget, de a hét felén véget vet a véres áldozatnak és az ételáldozatnak, és utálatosságok szárnyán pusztít, amíg az enyészet és ami elhatároztatott, a pusztítóra szakad.
Tehát még egyszer, ezek azok az időszakok. Sőt a saját imádatának központjává teszi a jeru​zsálemi templomot. 
2Thessalonika 2,3–4. 

3. Nehogy valaki megtévesszen titeket valami módon. Mert nem jön el addig az a nap, amíg be nem következik előbb a szakadás, és meg nem jelenik a bűn embere, a veszedelem fia,

4. Aki ellene veti és fölébe emeli magát mindannak, ami Isten maga, és amire istenfélelemmel tekintünk, annyira, hogy maga ül be mint Isten az Isten templomába, Isten gyanánt mutogatván magát.
Ez megerősíti a dánieli próféciát, hogy ez meg fog történni. Mi lesz ennek a következménye? En​nek sok zsidó megölése lesz az eredménye. A Máté 24,9-ben olvassuk. 
Máté 24,9.

9. Akkor nyomorúságra adnak majd benneteket, és megölnek titeket; és gyűlöletesek lesztek minden nép előtt az én nevemért.
Ezt mondja itt Jézus. Tehát a zsidókat elárulják a nem hívők, sokakat megtévesztenek viszont a hamis próféták. Ezt a Jelenések 13-ban olvassuk. Ezt a részt is összevethetjük a Jelenések köny​vével, hogy valóban itt az utolsó időkről van szó. 
Jelenések 13,11–15. 

11. Azután láték más fenevadat feljőni a földből, akinek két szarva vala, a Bárányéhoz hasonló, de úgy szól vala, mint a sárkány;
Itt a hamis próféta eljöveteléről beszél az Írás. Tehát látod, hogy Krisztust utánozza és el akarja hitetni Izrael népével, hogy ő a Messiás, hogy ő a Megváltó. 
12. És az előbbi fenevadnak minden hatalmasságát cselekszi őelőtte; és azt is cselekszi, hogy a föld és annak lakosai imádják az első fenevadat, amelynek halálos sebe meggyógyult vala;
A jelek és a csodák. Önmagában véve nem a jelek és a csodák azok, amik meghatározóak, mert látjuk, hogy az antikrisztus, illetve ezek az ördögi, sátáni seregek szintén fognak jeleket és csodákat ten​ni. Tehát nem a jelekből és a csodákból kell, hogy eligazodjunk. Ha megnézzük az Ószövetségben, az egyiptomi fáraó varázslói is meg tudták ugyanazt tenni, amit a Mózes botja. Aztán persze Mózes kígyója megette a varázslók kígyóját, de az egy másik történet, de nem ebből indulunk ki. 

Tehát a jelekkel és a csodákkal elhitetik a választottakat. Óriási lesz a megtévesztés. Amikor a Bib​lia azt mondja, hogy készüljünk föl – valószínű, hogy erre már csak majd a következő vasárnapi üzenetben lesz szó, akkor mit jelent az a fölkészülés az Úr visszajövetelére? Csomagoljunk össze, vagy mit csináljunk? 

Hát, ahova megyünk, ott nem lesz szükség erre a ruhádra, hála Istennek! Mi az, hogy felkészülni meg, hogy legyetek készen? Annyiszor mondják: Hú, ha te még nem vagy készen, akkor az Úr itt fog hagyni téged! Ostobaságokat beszélnek. Hogy tudsz erre fölkészülni? Mit csinálsz? Mire gondol itt? Úgy legyünk felkészülve, hogy vegyünk igei alapot, vegyünk igei ismeretet, hogy ismerjük meg az Írásokat azért, hogy ne legyünk megtéveszthetőek. Mármint nem mi, hanem azok, akiket ott és ak​kor az antikrisztus ideje alatt el akar hitetni a sátán. 

Hogy legyenek fölkészülve, hogy nézzék meg az Írásokat, nézzék meg a próféciákat, mert a Krisz​tust, a Megváltót éppen az Írásokból lehet beazonosítani. Ezt jelenti a felkészültség. Nem eszünk meg mindenféle mesét, ami jön bármelyik csatornán. Az önjelölt kanapés prédikátoroktól, akik össze​zagyválnak mindent. Bocsássa meg az Úr! Nem bántani szeretnék senkit. Jó, hogy az Evangélium hirdettetik és ez nagyon helyes dolog, de amikor valaki összezagyvál mindent az Igéből és össze​kever mindent és időben, helyben nem azonosítja be, kivéve a szövegkörnyezetből, akkor a Háborút és békét is ki lehet prédikálni a Bibliából. 

Erre mondja az Írás, hogy legyetek készen, tanulmányozzátok az Írásokat, nézzétek meg az idő​ket, nézzétek meg, hogy mit mond a Biblia, vessétek össze, hogy mit mondtak az ószövetségi pró​féták. Azok mind beteljesedtek. Mit mondott Jézus, mikor fog az beteljesedni? És ezeket fogjuk lát​ni és nem fogjuk megenni azt, ami az antikrisztus ideje alatt történik. Sokakat kárhoztatnak azzal, hogy nincs elég olajad, akkor téged az Úr nem fog elvinni, nem leszel elragadtatva! Nagyon szép me​se az egész, csak egy a baj vele, hogy ez nem a mi időnkre íródott, hanem az antikrisztusi idő​korszakra. Mi kegyelem alatt vagyunk!

13. És nagy jeleket tesz, annyira, hogy tüzet is hoz alá az égből a földre, az emberek láttára.
Ezek nem semmi jelek, nem akármilyen csodák! 
14. És elhiteti a földnek lakosait a jelekkel, amelyek adatának néki, hogy cselekedje a fenevad előtt; azt mondván a föld lakosainak, hogy csinálják meg a fenevadnak képét, aki fegyverrel megsebesíttetett vala, de megelevenedett.
Tehát feltámadt. Megölik, de feltámad. Mit csinál a sátán? Utánozza a Krisztust. A Krisztus fel​tá​madását. Ő nincs miből főzzön, csak az, hogy le tudja utánozni az eredetit. 
15. És adaték néki, hogy a fenevad képébe leheletet adjon, hogy a fenevad képe szóljon is, és azt cselekedje, hogy mindazok, akik nem imádják a fenevad képét, megölessenek.
Jézus erről az üldözésről beszél, a Máté 24-ben, 25-ben. Úgyhogy ne készülj rá, mert te ezt nem fogod megélni. Meg fogunk élni sok minden mást. Ha nézed a világ eseményeit, egyre közelebb va​gyunk, egyre inkább látszanak felkerekedni azok az antikrisztusi erők, akik készítik elő a terepet az antikrisztusnak és még csak nem is tudják és még csak nem is sejtik! 

Majd jönnek azzal, hogy az antikrisztus a világbékére fog törekedni. Látjuk ennek a jeleit. Látjuk azt, hogy a keresztényeket, hogyan szorítják ki mindenhonnan, hogyan üldözik őket, hogyan pró​bálják meg nevetségessé tenni őket. Nézd meg csak ezt a francia olimpiai bemutatót. Megpróbálják nevetségessé tenni a keresztényeket, a keresztények hitét. Közben itt most már világszinten is nyom​ják és érzékenyítik az embereket az iszlámra, hogy nézzék meg és hogy fogadják el az iszlámot. Nyomatják már az iszlám tanokat, miközben a keresztény értékeket, a krisztusi értékeket tapossák a sárba. Ez mind előkészülete annak, ami be fog következni és itt a szemünk előtt zajlik.

 Tíz évvel ezelőtt még ezt nem mertem volna gondolni, ami itt most nyíltan zajlik. Megölnek egy keresztény aktivistát és Európa központjában még csak arra sem méltatják, hogy egy egyperces meg​emlékezést tartsanak, holott egy bűnözőt előtte, aki rendőri intézkedés közben halt meg, őt meg meg​ünnepelték. Micsoda kettős mérce van! Annyira lehet látni, hogy elválnak a krisztusi és az anti​krisztusi erők. Nagyon-nagyon kettéválik most a két érték. Soha nem távolodott el ennyire egy​mástól és ennyire nyíltan, mint ami most folyik. Mindez készíti elő az utolsó időknek, Jézus el​jövetelének az idejét. 

Akkor itt most föltehetnénk a kérdést, hogy Jézus mikor jön vissza? Akkor, amikor vissza kell jön​nie. Amikor Jézus azt mondta, hogy Ő ezt nem tudja, csak az Atya egyedül, akkor Ő nyilván ezt krisz​​tusi mivoltában mondta. Az Atya hatalmába helyeztetett, de Jézus ugyanúgy ember és ugyan​úgy Isten is, Ő tudja, hogy mikor fog visszajönni és mikor kell Neki visszajönnie, de Ő erről az elő​jogáról lemondott, mint Krisztus és az Atya hatalmába helyezte, hogy pontosan ez mikor történjen meg. 

Higgyétek el, hogy az az időzítés lesz tökéletes, amikor Isten mondja. Tele vannak a keresz​tények vágyakkal. Hát persze, tele vagyunk, mert látjuk, hogy ezen a világon egyre nyomo​rúságosabb a helyzet, egyre inkább a sötétséget mondják világosságnak és a világosságot sötét​ségnek és ez nyilván a keresztényeknek, a hívőknek a lelkét, az igazságérzetét bántja és nehezen vi​seljük ezeket a dolgokat, de tartsunk ki, semmi új dolog nincsen, Jézus mondta, hogy ezeknek meg kell történniük!

Mi azért vagyunk, hogy továbbra is világítsunk és azért vagyunk, hogy továbbra is hirdessük Is​ten Igéjét. Még nyitva van a kegyelem ajtaja, még be lehet menni, nyitva van még a bárka ajtaja, de Noé idejében is, akik bementek a bárkába, bementek és maga Isten csukta be Noéra a bárka ajtaját. Ugyanez fog történni. 

Most még nyitva van a kegyelem ajtaja, bárki, aki Jézushoz jön, üdvözülhet, megmenekülhet azoktól a szörnyűségektől, ami azokra vár, akik az antikrisztus ideje alatt itt maradnak. Jézus beszél arról, hogy olyan nagy lesz a nyomorúság, olyan háborúk, olyan szörnyűségek lesznek, amik még so​ha nem voltak előtte. Tehát ebből is látjuk, hogy ez nem a mi gyülekezeti korszakunkban fog meg​​történni és hálát adhatsz Istennek ezért! Megsokasodik a gonoszság és ez sokakban az Úr iránti sze​retet meghidegüléséhez vezet. Azt mondja, hogy aki hűséges marad az Úrhoz, egészen ennek az időszaknak a végéig, az üdvözül, vagyis megszabadul. 
Máté 24,13–14. 

13. De aki mindvégig állhatatos marad, az üdvözül.
Mihez van kötve a mi üdvösségünk, az állhatatossághoz, a kitartáshoz? Nem. Mihez van kötve? A kegyelemhez, az újjászületéshez! Tehát, ha csak elolvassuk ezeket az Igéket, akkor láthatjuk, hogy nem erről az időkorszakról szól ez az Ige. Akkor majd igen, ki kell, hogy tartsanak, mert azt akarja elérni az antikrisztus, hogy megtagadják a Messiást. Bizony ott mártírhalállal lesznek azok, akik az üd​vösséget el fogják fogadni. Tehát visszatér egyfajta zsidó korszak és az Evangélium fog hirdettetni. 

Talán nem úgy hirdetik, ahogy éppen mi most hirdetjük, de ugyanúgy a Krisztus által, ugyanúgy az újjászületés által lehet üdvözülni, más mód erre nincs, ahogy Jézus mondja. Tehát nem azt je​lenti, hogy a mi akaraterőnk által tudunk majd üdvözülni, mert ha nem tartasz ki, akkor majd nem fogsz üdvözülni. Keresztények hozzák az olyan törvényeket, amikhez nekünk semmi közünk. Tel​jesen elfelejtik, hogy kegyelem által van az üdvösség, nem érdemből, nem kitartásból, nem a mi kitartásunkból, meg nem a mi erőfeszítéseinkből van. Tehát aki bízik a Megváltójában a nyo​morúság idején, ők majd földi testben léphetnek be Isten országába. Mert ugye vissza fog jönni az Úr, és maradnak a földön olyanok, akik elfogadták az Urat. 
14. És az Isten országának ez az Evangéliuma hirdettetik majd az egész világon, bizonyságul minden népnek; és akkor jön el a vég.
Ez lesz a nagy nyomorúság alatt is. Bár ez az időszak borzasztó, üldözésekkel terhes korszaka az Úrnak, mégis lesznek szolgái, akik tanúskodnak és terjesztik a Krisztusra és az Ő hamarosan eljövő országára vonatkozó jó híreket. Nyilván nem úgy, mint ahogy Keresztelő János tette, hogy térjetek meg, mert közel van a Messiás ‒ erre gondoltam itt az előbb, nehogy valaki félreértse ‒, mert akkor már tudni fogják, hogy Ő a Messiás. Nem kell bizonygatni, hogy ki a Messiás, mert ők ezzel már tisztában lesznek. 

A mostani gyülekezeti korban hirdetett üzenet, a nagy nyomorúság idején prédikált Evangélium is a Megváltóhoz, Jézushoz fogja vezetni az embereket, de a nyomorúság idején az üzenet egy kicsit annyiban megváltozik, hogy az eljövendő Isten országára koncentrál és akkor jöhetnek a Meg​váltóhoz és bemehetnek az Isten országába. 

Megint csak nem a megváltottakról van szó, mert mi már benne vagyunk Isten országában, ha​nem azokról, akik majd akkor fognak belépni oda, hiszen akkor fogadják el a Megváltójukat. Az Igéből az látjuk, hogy sokan elfogadják majd ezt az üzenetet. Minden népből lesznek megváltottak, és megváltottak sokasága üdvözül. 

A Jelenések 7,9-et nézzük meg. Vessük össze ezt a szakaszt a Jelenések könyvével, hogy tudjunk párhuzamot vonni.
Jelenések 7,9‒10.

9. Azután látám, és ímé egy nagy sokaság, amelyet senki meg nem számlálhatott, minden nemzetből és ágazatból, és népből és nyelvből; és a királyiszék előtt és a Bárány előtt álltak, fehér ruhákba öltözve, és az ő kezeikben pálmaágak; 
Látjátok, hogy meglesz, hirdettetik az Evangélium. Majd a Jelenések könyvében meg fogjuk néz​ni, most nem megyünk bele a részletekbe, hogy hogyan, mi módon fog történni ez, de hirdettetni fog. Minden népből, minden nemzetből – nem csak Izrael népességéről van szó – lesznek üdvözülők.  
10. És kiáltanak nagy szóval, mondván: Az üdvösség a mi Istenünké, aki a királyiszékben ül, és a Bárányé! 
Miután Jézus röviden összefoglalta az Ő visszajövetelét megelőző nagy nyomorúság teljes idejét, beszélt ennek az időszaknak a legnyilvánosabb jeléről, a pusztító utálatosságról. Erről szólt Dániel a 9,27-ben, már fölolvastuk. Ez az Ige a zsidó istentisztelet megszakításáról beszél, de a nagy nyomo​rúság idején újból helyreáll a templomi istentisztelet. A Dániel 12,11-ben olvassuk. Ugyanakkor megkezdődik a világ diktátora, az antikrisztus imádata is a templomban. 
Dániel 12,11.

11. És az időtől fogva, hogy elvétetik a mindennapi áldozat, és feltétetik a pusztító utálatosság, ezerkétszáz és kilencven nap lesz. 
Tehát eleinte lesz a zsidó istentisztelet az első időszakban, a második időszakban pedig az anti​krisztus ül be Isten királyi székébe, hogy magát imádtassa. Az antikrisztus utálatossá teszi a temp​lomot azzal, hogy elrendeli az ott felállított saját képmásának az imádatát. Ezt majd a 2Thessalonika levélben elolvassuk. 

Ennek is megvan az előképe egyébként, ha megnézzük a történelmet, a makkabeus felkelés pontosan ennek okán tört ki. IV. Antiochus Epiphanes, aki egy szeleukid király volt, erőszakosan a​kar​ta hellenizálni a zsidóságot. A hanuka ünnep innen van, ami hasonló időben van, mint a kará​csony. Ugyanezt megtette. Ez egy annyira öntelt, nagyképű vezér volt, hogy saját magáról szobrot vitetett a Szentek Szentjébe. Disznót áldoztak a Szentek Szentjében, így megszentségtelenítették annak idején a Szentek Szentjét. Ez Krisztus előtt 167-ben történt. 

Akkor történt a makkabeus felkelés. Mattatias Makkabeus volt az, aki nem hódolt be a szeleukid vezérnek, föllázadtak és egy gerilla háborúval kiverték. Ezek görög utódállamok voltak. Négy utódállama volt Nagy Sándornak. Voltak a ptolemaidák, a szeleukidák, a keletiek és a nyugatiak. Lüszimakhosz, meg hasonló nevűek voltak ott. Nem érdekes, ez már történelem, de a lényeg az, hogy ez már egyszer megtörtént a valóságban. 

Mit csinál az antikrisztus? Ugyanezt fogja csinálni a hét év alatt, ami már megtörtént. Az ilyen eseményt mindenki világosan fel fogja ismerni, amikor ez bekövetkezik és itt mondja Jézus, hogy ak​kor akik Júdeában vannak, meneküljenek a hegyekbe.  Nem kell törődniük azzal, hogy bármit is ma​gukkal vigyenek, vagy visszatérjenek a mezőről a holmijukért, a ruhájukért. Ezt az eseményt a nagy nyomorúság követi, amilyen még nem volt a világ kezdete óta és nem is lesz soha. Ezt mondja Jézus, hogy fussanak, menjenek, mert tudniuk kell, hogy amikor ez megtörténik, akkor jön a nagy nyomorúság.

 Semmi közünk még a nagy nyomorúsághoz, hálát adunk ezért Istennek! Semmi közünk ehhez, ami itt folyik, még előkép. Az akkori időkről beszél Jézus. Nagyon rossz, amikor a keresztények össze​mossák és a mostani időkre vonatkoztatnak olyan dolgot, ami majd az antikrisztus ideje alatt fog bekövetkezni. Még Jeremiás is prófétál erről. A Jeremiás 30,7-ben olvassuk:
Jeremiás 30,7–8.

7. Jaj! Mert nagy az a nap annyira, hogy nincs hozzá hasonló; és háborúság ideje az Jákóbon; de megszabadul abból! 
Jeremiás már mondja a véget is. Tudjuk, hogy itt nem a babiloni fogságról beszél és ez most ebből a versből fog kiderülni:
8. És azon a napon, azt mondja a Seregek Ura, letöröm majd az ő igáját a te nyakadról, köteleidet leszaggatom, és nem szolgálnak többé idegeneknek. 
Miért nem Babilonról szól ez a prófécia? Mert sokan azt is mondják, hogy ez Babilonról szól. Mert a babiloni fogság után mi történt, szabad lett Izrael? Nem lett szabad! Egy másik nép uralkodott rajtuk, a perzsák. Bár Cirusz nagyon kegyes volt hozzájuk, visszamehettek, fölépíthették a második templomukat, a zorobábeli templomot, ami fel is épült 520-525 között Krisztus előtt. Olvasunk en​nek a viszontagságairól, de ez nem az, amiről Jeremiás prófétál. Mert azt mondja itt a prófécia, ez már az utolsó időkre szól: „és nem szolgálnak többé idegeneknek”. Tehát az lesz az Izrael teljes sza​badulása. Mert akárhányszor szabadultak meg az izraeliek ‒ megszabadultak az asszíroktól, a babiloniaktól, a görögöktől, az utódállamoktól, a rómaiaktól ‒, mindegy, hogy honnan, de mindig el​nyomás alatt voltak. Mindig volt egy idegen nép a nyakukon, mindig idegen hatalom és idegen fenn​hatóság alatt voltak. Jézus is Augustus császár idején született meg és akkor a rómaiak ural​kodtak, a császárok uralkodtak. Az egy más dolog, hogy a rómaiak toleránsak voltak minden val​lással szemben. Ők mindent elfogadtak, minden vallást úgymond importáltak. A végén már a saját is​teneiket is elnevezték görög isteneknek. Tehát ők toleránsak voltak, de Izrael akkor sem volt sza​bad. Hát ezért voltak a felkelések, ezért lázadtak a zelóták. 

Ez a prófécia, amit olvastunk itt a Jeremiásban, ez már az utolsó időkről szól. Amikor eljön az Isten országa, eljön a messiási korszak, amikor Izrael meg fog szabadulni az összes ellenségétől. 

A nagy nyomorúság borzalmait nem tudja senki felfogni igazán. Ezért jelentette úgy Jézus, hogy nagyon nehéz lesz a terhes és szoptató anyáknak. Jézus arra biztatta az embereket, hogy imád​kozzanak, hogy ne télen kelljen menekülni, se pedig szombatnapon, amikor nehéz az utazás. Ezért bátorító megjegyzés is elhangzik itt az Úr ajkairól, mely szerint azok a napok megrövidülnek. Ez nem azt jelenti, hogy rövidebb lesz, huszonnégy óra lesz akkor is, csak le fog záródni ez a korszak. Ha határozatlan ideig húzódna ez az egész, akkor senki nem maradna életben. Nem maradna egyet​len halandó ember sem, de a választottak miatt, a zsidó nép miatt véget ér. Tehát azokért, akik ki​sza​badultak a nagy nyomorúságból és bejutnak Isten országába. 

A jelenlegi gyülekezeti korszak választottjai már a nagy nyomorúság előtt elragadtatnak. Tehát még egyszer, mi ebben nem veszünk részt! Mi, keresztény hívők ebben nem veszünk részt. Sok téves hiedelem kering az egész világon a hamis krisztusok miatt. 

Persze, most is vannak hamis krisztusok. Például Ferenc pápa halálakor már kitették a zászlót, hogy megvan az új pápa, ha hallottatok erről, százezrek követik, hogy ő az új krisztus. Még ha​lottakat is támasztott fel, meg nem is tudom, miket csinált még az illető. Tehát most is vannak ön​jelölt messiások. Vannak folyamatosan és lesznek, de ez még akkor sem az az idő. Ezek valamilyen üdvösség üzenetét hirdetik, jeleket tesznek, csodákat tesznek, hogy megtévesszék, ha lehet a vá​lasztottakat is, meg a keresztényeket is. Nagyon sok hamis tanítás, nagyon sok hamis dolog van kint a világban. Ezért, amikor a Biblia arról beszél, hogy legyünk készen, az pontosan arról szól, hogy igen, készüljünk föl Isten Igéjéből, nézzük meg az időket, nézzük meg a korszakokat, nézzük meg, hogy mi mikor történik! Ne keverjünk össze mindent, mint ahogy Jim szokta mondani, mert a vé​gén olyan lesz, mint egy magyar gulyásleves, minden benne van. A Biblia világos. 

Tehát az Úr előre figyelmezteti a tanítványait, hogy ne hagyják magukat megtéveszteni, mert Ő ilyen formában nem fog munkálkodni földön. A Máté 24,27-től a 31-ig az ember Fiának eljö​veteléről szól. Abban az időben az Úr nem lesz jelen testben a földön, de vissza fog térni a földre. Tehát a nagy nyomorúság ideje alatt nem lesz itt. 

Itt az eljöveteléről beszél:

Máté 24,27–28.

27. Mert amiképpen a villámlás napkeletről támad és ellátszik egész napnyugtáig, úgy lesz az ember Fiának eljövetele is.

Ez feltűnő égi jelenség lesz.

28. Mert ahol a dög, oda gyűlnek a keselyűk.

Vagyis a fizikai romlás, hasonlóan, ahol szellemi romlás van, ahol erkölcsi romlás van, ott kö​vetkezik az ítélet. A világ a sátán embere, az antikrisztus, a törvénytaposó uralma alá fog kerülni és a hamis próféták sokakat megrontanak.
2Thessalonika 2,8–10.

8. És akkor fog megjelenni a törvénytipró, akit megemészt az Úr az Ő szájának leheletével, és megsemmisít az Ő eljövetelének megjelenésével; 
Ez a Jézus második eljövetele és mi ott leszünk vele. 
9. A törvénytipró eljövetele a sátán munkálkodása, a hazugság minden erejével, jeleivel és csodáival, 
A sátán, aki megtéveszti az embereket, de az Úr a szájának leheletével megöli.  
10. És a gonoszság minden csalárdságával azok között, akik elvesznek; mivelhogy nem fogadták be az igazságnak szeretetét az ő üdvösségükre. 
De az embernek Fia hamarosan vissza fog jönni, hogy ítélkezzen: 
Máté 24,27.

27. Mert amiképpen a villámlás napkeletről támad és ellátszik egész napnyugtáig, úgy lesz az ember Fiának eljövetele is. 
Ésaiás is beszél erről: 
Ésaiás 13,9–10.

9. Ímé, az Úrnak napja kegyetlen búsulással és felgerjedt haraggal jön, hogy a földet pusztasággá tegye, és annak bűnöseit elveszítse arról. 
Az Úr napjáról nagyon sokat lehet hallani. Mi ez az Úrnak napja? A gonoszoknak az ítélet napja, az igazaknak pedig a megjutalmazás napja. Tehát, amikor az Úr ítéletet hoz a földön. Ez a gonoszoknak rossz hír, az igazaknak jó hír, nekik a megjutalmazást jelenti. 
10. Mert az ég csillagai és csillagzatai nem ragyogtatják fényüket, sötét lesz a nap támadásakor, és a hold fényét nem tündökölteti. 
Itt egy rettenetes napról beszél. 
Ésaiás 34,4‒5.

4. Elporhad az ég minden serege, és az ég mint írás egybe hajtatik, és minden serege lehull, miként lehull a szőlő levele és a fügefáról a hervadó lomb. 

5. Mert megrészegült fegyverem az égben, és ímé alászáll Edómra, a népre, amelyet pusztulásra ítéltem. 
Itt az istentelen emberekről, az istentelen nép megítéléséről van szó. Jóelnél is olvassuk, hogy a nap sötétséggé válik, a hold pedig vérré, minekelőtte eljő az Úrnak nagy és rettenetes napja. Teljesen összevág a 27-es igeverssel a Máté 24-ben. Jóelben ugyanúgy van feltüntetve. 

Nézzük a Jelenések könyvét is. Miért történik mindez? Mert valószínűleg a sok pogány rá fog jönni arra, hogy eljött a megítélésük ideje, hogy ítélet alá fognak kerülni, és előjön az igazság. 
Jelenések 1,7.

7. Ímé, eljön a felhőkkel; és minden szem meglátja Őt, még akik Őt általszegezték is; és siratja Őt e földnek minden nemzetsége. Úgy van. Ámen. 
Jézus eljövetele így fog megtörténni. 
8. Én vagyok az Alfa és az Omega, kezdet és vég, ezt mondja az Úr, aki van és aki volt és aki eljövendő, a Mindenható. 
Ő az Úr, Ő az örök király. Ahogy énekeltük, hogy örökkévaló király. Ez a királyság lesz, amit ér​demes lájkolni a Facebookon. Ez lesz az örök királyság! Minden nép és minden nemzet fölött Ő az Úr! 

Mi lesz az ember Fia eljövetelének pontos jele? Az ismeretlen, nincs leírva, hogy mi lesz pon​tosan az a jel, de egy dolog biztos, hogy az emberek látni fogják, tudni fogják, érezni fogják, egyér​telmű jele lesz. Izrael félretételének is volt jele, hogy a dicsőség eltávozott a templomból. Amikor Isten elvetette az Ő népét, amikor a babiloni fogságba ment, Ezékiel könyvében olvassuk, hogy Is​ten Szelleme kijött a templomból. Itt gyönyörűen leírja. Talán az Úr visszatérésének is szintén va​lami jele lesz, ami megmutatja az Úr dicsőségét. Az Ezékiel 11,23-ban, hadd olvassam föl. 
Ezékiel 11,23‒24.

23. És felszálla az Úrnak dicsősége a város közepéből, és álla a hegyre, mely a várostól keletre van. 

Tehát, ha van egy ilyen allegorikus jelentősége is, hogy mit keresek én a templomban, ha az én népem fogságban van Babilonban keletre, megyek vele én is. Én is oda megyek vele a fogságba. 
24. A Szellem pedig felvett engem, és vitt Káldeába a foglyokhoz látásban az Isten Szelleme által, és felszálla előlem a látás, amelyet láttam. 
Ezékiel látta, hogy még a fogságban sem hagyta magára Isten az Ő népét, mert Isten egy hű szö​vetséges. Jézus visszajövetelének is lesz valami olyan jele, amit most itt konkrétan nem ír le az Ige. Néhányan úgy gondolják, hogy a jelben valamilyen formában benne lesz a mennyei város, az új Jeruzsálem, ami már ebben az időben leereszkedik és mint egy mesterséges, bolygón kívüli város, a földi Jeruzsálem fölé épül az ezeréves birodalom idején. A Jelenések könyvében ez le van írva. 

Azt hiszem, hogy érdemes felolvasni a Jelenések könyvéből, hogy kerek legyen ez az üzenet és itt abba tudjam hagyni. Jövő héten pedig fogom folytatni, mert sok izgalmas rész van még ezzel kapcsolatban és sok félreértett rész. Ami a mai üzenet lényege, szeretném összefoglalni, hogy hogyan értelmezzük a Máté 24-et és 25-öt. Ez nem a mostani gyülekezeti korszakról szól, ez Jézus közvetlen visszajövetele előtti időszakot írja le és amikor a Zsidó nép újra felvétetik. De nézzük a Jelenések 21,2-t. 
Jelenések 21,2‒3.

2. És én, János, látám a szent várost, az új Jeruzsálemet, amely az Istentől szálla alá a mennyből, elkészítve, mint egy férje számára felékesített menyasszony. 

3. És hallék nagy szózatot, amely ezt mondja vala az égből: Ímé, az Isten sátora az emberekkel van, és velük lakozik, és azok az Ő népei lesznek, és maga az Isten lesz velük, az Ő Istenük.
Tehát bármi legyen az a jel, bármi történjen, mindenki számára látható lesz. Az Úr visszatér az ég felhőin nagy hatalommal és dicsőséggel. Dániel 7,13-ban ugyanez le van írva. 
Dániel 7,13–14.

13. Látám éjszakai látásokban, és ímé az égnek felhőiben mint valami Emberfia jöve; és méne az Öregkorúhoz, és eleibe vitték Őt. 

14. És ada néki hatalmat, dicsőséget és királyságot, és minden nép, nemzet és nyelv néki szolgála; az Ő hatalma örökkévaló hatalom, amely el nem múlik, és az Ő királysága meg nem rontatik. 

Halleluja! Elküldi angyalait, hogy összegyűjtsék választottjait a négy égtáj felől, ez a Márk 13,27-ben van leírva, az ég egyik sarkától a másik sarkáig. Ezt hadd olvassam fel, a Máté talán nem így hozza.

Márk 13,26–27.

26. És akkor meglátják az embernek Fiát eljönni felhőkben nagy hatalommal és dicsőséggel. 

27. És akkor elküldi az Ő angyalait, és egybegyűjti az Ő választottait a négy szelek felől, a föld végső határától az ég végső határáig. 
Kiket gyűjtenek össze? Sokan fognak menekülni és üldöztetni a nagy nyomorúság ideje alatt is. Itt a Dániel hetvenedik hete alatti hívők, akik az üldözés miatt szétszóródtak, vagy elbujdokoltak. Valószínűleg ez lesz az ószövetségi szentek gyülekezésének az ideje is, akkor feltámadnak, hogy részt vehessenek a Messiás országában. Ezt szintén a Dániel 12,2-ben olvassuk. 
Dániel 12,2–3.

2. És sokan azok közül, akik alusznak a föld porában, felserkennek, némelyek örök életre, némelyek pedig gyalázatra és örökkévaló utálatosságra. 

3. Az értelmesek pedig fénylenek, mint az égnek fényessége; és akik sokakat a megigazulásra visznek, miként a csillagok, örökkön örökké. 
Halleluja! Hálát adunk az Úrnak, hogy eddig eljutottunk, és utána majd a példázatokat fogjuk megnézni. A 25. rész, ami szintén idetartozik a 24-hez. Nem tudom, hogy segített-e nektek ez a mai üzenet, vagy egy kicsit még zavaros, de szerintem lassan majd helyre fog állni, megértést fogunk kapni. 

Köszönjük az Úrnak, hogy helyükre kerülnek a dolgok. Igyekszünk majd lassan haladni a további részekkel is, hogy azért egy kicsit nagyobb, jobb látásunk legyen az utolsó időkkel kap​csolatban. Dicsérjük az Urat, adjunk hálát az Úrnak! 

Drága mennyei Atyám, köszönjük a Te Igédet, köszönjük, hogy a Te Igéd megvilágosít ben​nünket. Köszönjük, drága Szent Szellem, hogy Te vagy a mi tanítónk, Te tanítasz bennünket, Te adsz nekünk kijelentést, megértést az Igéből, hogy kijelentésről kijelentésre gyarapodjunk, ahogy Pál is írja az Efézusi levélben, Te adsz nekünk bölcsességnek és kijelentésnek Szellemét az Ő meg​ismerésében. Köszönjük, Atyánk, hogy a Szent Szellem bennünk van és a gonosz nem tud minket megtéveszteni, mert bennünk a Krisztus bölcsessége van, mert éhezzük és szomjúhozzuk az igaz​ságot és ha megismerjük az igazságot, szabadokká leszünk. Szabadokká leszünk a gonosztól, a go​nosz megtévesztésétől, a gonosz minden praktikájától és a Te bölcsességed bennünk van, mert Te lettél nékünk bölcsességül, igazságul, szentségül és váltságul.
 Köszönjük, drága Úr Jézus, mindazt, amit adtál nekünk, köszönjük, hogy a világosságban jár​hatunk, hogy világíthatunk a sötétségben és köszönjük, Uram, hogy a pokol kapui sem vesznek erőt rajtunk! Köszönjük, hálát adunk ezért Neked és Téged dicsérünk örökkön örökké. Ámen!
*A függőleges vonallal jelzett igeversek más fordításból származnak.

A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.
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Draga Istenem!

.- K6sz6nom, hogy elkiildted a Te egyetlen
Fiadat, Jézust! K6sz6ném, Jézus, hogy ©~
kifizetted helyettem a biin arat! Hiszem, %

hogy Te vagy az Isten Fia, hogy meghaltal *
a biineim miatt, és feltamadtal, hogy
— én igaz lehessek az Isten el6tt! Kérlek,
koltézz a szivembe, legyél az én Uram,
Megvaltom és testem-lelkem Gyogyitoja!

_ En 6rommel elfogadom ezt az ajandékot,

és koszonom Neked az 6rok életemet!
Amen!
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